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1. Un graphe peut &tre?

a) brienté
b] Non orienté

(¢) A moitié oriente
(d) Désorienté

2. Dans un graphe orienté, le sommet x est adjecent au sommet y si?
(a) Il existe un are (x,y)

1l existe un arc (y,x)
Il existe un chemin (x,..,y)
(d) Il existe un chemin (y,..,x)

3. Dans un graphe orienté, un sommet de degré zéro est appelé?
(2) sommet unique
@sommet. isolé
(c) sommet nul
(d) sommet perdu

4. Un graphe orienté G défini par le triplet G=<5,A,C> est?
(a) etiqueté
@ valué
c¢) valorisé
(d) numéroté

5. Dans un graphe orienté, on dit que l'larc U=y — z est?
(a) incident & x vers I'extérieur
(b) accident & x vers |'extérieur
incident & x vers l'intérieur
(d) accident & x vers l'intéricur

6. Dans un graphe orienté, le nombre d’arcs ayant le sommet = pour extrémité terminale

est appelé?

(a) le demi-degré extérieur de x
(b) le degré de x
@e demi-degré intérieur de x



Info-Spe
F— EPITA

QCM - 21 oct, 2019 /

t
) . tout couple de somme
7. Dans un graphe ovienté, s'll existe un arc U =9 = @ pour to

x,v} le graphe est?

(a))complet
partiel
(c) parfait

8. Deux arcs d'un graphe orienté sont dits adjacents si?
(a) il existe deux arcs les joignant
(b) le graphe est complet

@s ont au moins une extrémité commune

9. L'ordre d’un graphe orienté est?
(a) Le nombre d'arcs du graphe
@Le nombre de sommets du graphe
(c¢) Le coit du graphe
(d) La liste trite des arcs du graphe

10. Dans un graphe orienté valué G=<8,A,C>, les coats sont portés par?
(@les arcs

(b) les sommets
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Question 11
Parmi ces séries, lesquelles sont des séries entidres ?
a > In(n+1)2"
®)T e nur N

d. rien de ce qui précéde

Question 12
Soit une série entitre de rayon de convergence R. Alors

Rpeutetteégal a +oo

@Pﬁm tout = € R tel que |2| < R, la série converge absolument
c. Pour tout = € R tel que |z| > R, la série converge absolument
@Eour tout z € R tel que |2| > R, la série diverge

e. rien de ce qui précede

Question 13

. . . "
Soit la série entiére Z e Alors son rayon de convergence vaut

| e A
a. R=2 a N ‘1 n:f.-q' {’Lf\*/( \‘ - &/"\ —rjﬁ\l :E‘QV:‘:—:‘
b. k=0 I hWdw| | nyap (PTU:

@R=+oc
d. R=1 gi-Q‘:.Ol R = +p

e. rien de ce qui précéde

Question 14

Soit la série entiére 5 x™. Alors son rayon de convergence vaut

a R=2 ‘ w 7 " y

b. R=0 o =A et s A ___.___/1.:
LY Cl“ A

c. R=+o0

ﬁi)}!:l

e. rien de ce qui précede

<0
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Question 15

|-R,R| — R
i . tie enti : =2 . Alors
Soient 3 an2" une série entiére de rayon de convergence R non nul et f : . el 5: b
n=0
@f est continue sur |- R, R|

: 400
@ [ est dérivable sur |—R, B[ et, pour tout @ € |=R,R|, f'(z) = Zna,.m““
n=]1

400

X
c.) pour tout = € |- R, R|, Vdt = L T 3|
CL FRAG [ e

n=0

d. rien de ce qui précede

Question 16

Soit X une variable aléatoire A valeurs dans {0,
a. B(X) = Gx(l]
B)ex() =1

() = 64 )
d. B(X) =G%(1)

.. n}. Alors

e. rien de ce qui précede

Question 17
Soit X une variable aléatoire 4 valeurs dans {0,
(D) ex(t) = E(¥)
mn
b. Gx(t) =Y P(X = k)

c. Gx(t) = E(X")

(@ext) = Z tkP(X = k)

e. rien de ce qui préceéde

.vyn}. Alors sa fonction génératrice vaut, pour tout t € R :

Question 18

Soit X une variable aléatoire entiére dont la fonction génératrice est Gx(t) = a(2t + 1)2. Alors

91 G(ds 85 & Gl
L = o=y

d. on ne peut déterminer a avec ces données

e. rien de ce qui précéde
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Question 19

Untl

Soit (up) une suite réelle strictement positive telle que pour tout n € N :ﬂ —

@21‘-11 converge b, P\Q \)IUT)(
b. 3 u, diverge

C. on ne peut rien dire sur la nature de Y u,,

%. Ko

Question 20
Au voisinage de 0, on a

a.

1

=14a2+2? 42 +o(a?
T3 = 1te+al+e («®)
.-L-zl-—m+:r“—-a;3+o(a.‘3]

@——H»'c-i-:: + 2% + o(z?)
d. ——1-a:+2:"‘—m3+o(m“)
l-z

e, rien de ce qui précéde
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Choose all possible pronouns that can be used to complete these sentences (21 - 23)

21. | pald the plumber ___ repaired my shower,
a. which

b. who
¢. that

@ Band C.

22. Where s the newspaper __ has the article about online theft?
a. who

@ that
c it
d. BandC,

23. Did you hear about the singer —Wwon the Nobel Prize for literature?
J) that

b. which

c. he

d. whom

In 24 and 25, the two sentences have been combined for you, with the second sentence as an adjective clause
Which is the correct combination? (Punctuation Is taken into account,)

24, | saw the boy. He forgot to buy the grammar book.

a. |saw the boy which forgot to buy the grammar book.
| saw the boy that forgot to buy the grammar book.

| saw the boy, he forgot to buy the grammar book.

| saw the boy who, forgot to buy the grammar book,

c.
d.

25. The student is angry. She missed her math test,
a. The student who missed her math test Is angry.
b. The student that missed her math test is angry.
¢. The student which missed her math test Is angry.

@ A and.B.

Choose the answer that includes all possible completions for each sentence below,

26, Tell me about the writers ___you read when you were in college,
a. that

b. who
¢. whom
d. —no change

@ All of the above.



27. Dld John ask to see the video ____my dad made when he was a boy?
who

which

that

—no change
B, CandD.

@aoooe

. The people ___ I miss the most when | travel are my friends,
. they

28

a

b. which

@ whom

d. None of the above,

- The building ___ George Soros wanted to buy was no longer avallable.
a. what

b. that
- no change

BandC.

30. The economists ____supported Hillary Clinton in 2016 are quite well known.
a. that

b. who
¢. — nochange

@ A and B.

e, A, BandC.



31) The film "Lara Croft: Tomb raider” was realized In
a) 2000
O
c) 2002
d) 2003

32) In this same film, Daniel Craig plays the character of
the lover
b) the “bad guy”
c) the ally

d) the father

33) Which of these terms is an intruder?
a) Lara Croft
@Splrou
c) Zelda

d) Mario Bross

34) The first game with a female protagonist, “Tomb Raider”, appeared in :

{'5\])1993

b) 1995
c) 1985

d) 1996

35) In this same movie, the main role is played by
a) Mimi Mathy
b) Angelina Sojolie

c) Angelina Veryjolie

@ngelma lolie

36) The video gaming industry is quite commonly described



(«9 as male-dominated field
b). as transgender fleld.
c) as egalitarian fleld.

d) as matrlarcal fleld.

37)In the latest version, Alicia Vikander plays the role of
a) the mother of heroine,
b) a fanatical geek.
¢) the wicked witch.

d) Lara Croft.

©

38) In the latest version, Lara Croft desperately
@seeks her fathen
b) wants to get rid of his father,
c) killed her father,

d) does not know her father,

39} In the video game, Lara Croft
a) represents the sublimated female ideal.
b) is quite plausible,
c) reflects a certain reality.

@refers to a masculine stereotvpé.

40) The world of video games
a) still always "macho”.
b) have a strong cultural impact about democracy.
c) is largely dominated by women's characters.

'@kraduarly incorporates gender equality.
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Note : les valeurs ‘q’ et ‘Q' sont considérées positives.

41 - En considérant une charge ¢ au point O et une charge Q au point M, comment s’exprime I'énergie
potentielle électrique Ep, (M) au point M ?

Epa M) = k.‘z—ﬁ
b) Epe(M) = k--g-;%u_; , o0 %, est le vecteur unitaire orienté de O vers M.

©) Epe(M) = k-#

42 —L’opposé du gradient du potentiel électrique en un point M est :
a) Un scalaire

._j 1
b) Une valeur absolue E®e= - !S“a:s ViR
(&) Un vecteur

43- En coordonnées polaires (r, 6), quel élément infinitésimal di de longueur n’existe pas ?

a) dl =rde.ug by)dl = do. 7 o) dl = dr.u;

44- L’élément infinitésimal de volume dV en cylindrique s’écrit :
dV =r.df.dr.dz

b) dV =dx.dy.dz
¢) dV =dr.df.dz

45- On montre qu’un élément infinitésimal situé en P d'un fil de charge linéique A crée un champ

électrique en un point M extérieur au fil dE, (x) = Hcos(a)da ol a est tel qu’indiqué ci-dessous.
X

a@ |
ol

Le champ électrique créé par un fil infini vaut :

Q) E(x) =% (B)E@x) =22 ¢) E(x) = 2sin(a)
» Y kX L) A
kX . e ()] < -—-(-—-f
5&61(‘@ — [ x - = =

W

= AW



f16 —.C0|.mnent s'exprime I’élément de charge dQ en fonction de la charge linéique A et de I'élément
infinitésimal de longueur al ?

B do=4
®do=1a
¢) dQ =-Adl

47- Une distribution de charges sphéri ique crée au point M un potentiel électrique V(r, 8). On peut donc
affirmer que le vecteur champ électrique §'écrira :

E, 0 E,
a) K 0 b) E| E, )4 E,
E, E, 0

48 —Le dipdle électrique suivant est considéré. Le point O est situé au milieu de AB.

Ay
Q +Q
— e @ "
A a a B

k. Qe
V(A = k =

Le potentiel électrique au point A est :

= A =2 1
a)V(4) = k2 V(A) =kt Q) V(A) =~k
49 - La situation de la question 48 est considérée. Le champ électrique créé par B au point A est :
colinéaire a (AB), orienté de B vers A

perpendiculaire & (AB), orienté vers les y > 0
d) perpendiculaire 2 (AB), orienté vers les y <0

é colinéaire & (AB), orienté de A vers B

50 - Une distribution dc charges crée en un point M situé & une distance r de O, un potentiel

3 e “o O ao, q et g9 sont des constantes positives.

Rappel de I’expression du gradlcnt en polaire : grad f(r,0) = 2L ot 3:—‘;"&5’ /

Quelle est I'expression du champ électrique E (M) au point M ?

d’expression : V(r) = mg

= Chal - = i Vin
| DT e TR = - geAVen) .,
‘E_'=——°c & Ye . = b T (-"-—- A, Gy
4me, ap 1 rl r - ii’/*}&o Yt T (Xa, My
) E(M) =——.(%+ =) e w.7 & .
e 1t T apr - 8 _(/(_+ 1 .e,\E.z.uz
b e, \F? O B,
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Ql. Le dopage permet d’augmenter la résistivité du semi-conducteur

a- VRAI FAUX

Q2.  Par quoi remplace-t-on la diode bloguée si on utilise le modéle & seuil (générateur de

tension idéal)?
A 4 Tak,_ 4
Vg l !“”{ Y 1L
Tax !
VAK AK VAK VDlC) VAK VO T() VA K
Ly
K K
K R K
(2) b- ¢ -
_— In
Soit le circuit ci-contre. (Q3&4)
Q3. Choisir I'affirmation correcte si E; =1V, Ry = 500, et R, = 10002
et que la diode est modélisée par son modéle a seuil (source de tension T R,
idéale) avec Vo = 0,6V : ; . TO
- E1.
(a) La diode est bloguée et la tension & ses bornes est égale & iV.
b- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut 100mA
c- Ladiode est passante et |e courant qui la traverse vaut 54. wate_ o
d- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut 200maA.
Q4. Choisir I'affirmation correcte si E; = 10V, Ry = 100Q, et R, = 1000 et que la diode
est considérée comme idéale : '
a- La diode est bloguée et la tensiop a ses bornes est égalea 5V.
b- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut 50mA
(¢-) Ladiode est passante et le courant qui la traverse est égal a 100m4.
d- Ladiode est passante et le courant qui la traverse vaut 5A.
T,.=- L 2 I./l = E“—A'—_Vo‘ - Z‘i
wee i FE t R 4
10 A ADO A e

400

Izl/\':

Albyunie




|

EPITA/InfoS3 Electronique

Solt le circuit ci-contre, dans lequel on considére la diode idéale (interrupteur)

D
Q5. Quevaut latension aux bornesde Rsie = E = 10V, R = 100Q.
a- 0V @ 10V
b- 1KV d- 01V e R} U

E>O0 o Dpa»o«\lle :th:OV = V= C-V,=E=10y

Q6.  On prend maintenant e(t) = Eyv/2.sin(w. t). Choisir I'affirmation correcte :

a- La diode est bloquée et Ia tension & ses bornes est égale 3 22y,

R
@ Si e(t) < 0, alors la diode est bloquée.

c- Sie(t) <0, alors la diode est passante.

d- Sie(t) > 0, alors la diode est bloquée.

D,
Q7. LU'équation de la caractéristique de la diode s'écrit : I, = Ig(e™r — 1) oli [ représente

le courant qui traverse la diode et V), la tension 4 ses bornes, courant et tension étant fléchés

selon la convention récepteur. Is correspond au courant § . C'est un courant :

a- Trés grand (plusieurs dizaine b- Trés faible
d’ampéres) ampeéres)

(quelques  nano

Soit le circuit ci-contre :

Q8. Commentsont les diodessiVy =V =0V ?
a- Bloguées

@ Passantes

Q9. Commentsont les diodessiVy =Vg =5V?

a- Passantes

Va
@ Bloquées
/77
Q10. Quelle type de porte logique réalise ce montage ?
a- OU @ ET c- NONET d- NONOU
) % .
I Vv
Y
Ta v
TR ’T V

Ca \/p( OV — ""-JH o N
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Pour toutes les questions, une ou plusieurs réponses sont possibles.

L1, Soit I'instruction suivante : MOVE . W (AQ)+,DO
A. AO ne change pas.

B. A0 est incrémenté de 4.
(9 A0 est incrémenté de 2.
D. A0 estincrémenté de 1,

12. Soit 'instruction suivante MOVE.W $50,D0. Que représente la \}a!eur $50 7
A.) Une adresse sur 32 bits,

B. Une donnée immeédiate sur 32 bits,

C. Une donnée immédiate sur 8 bits.
D. Une adresse sur 16 bits,

13. Quelle(s) instruction(s) peut-on utiliser pour appeler un sous-programme ?

A. IMP
B. GSR
(©) BSR
D. BRA

14, Aprés I’exécution d’une instruction RTS, le pointeur de pile est :
A. Décrémenté de deux.

B. Décrémenté de quatre.
C. Incrémenté de deux.

Incrémenté de quatre,

15. Les étapes pour dépiler une donnée sont :
Lire la donnée dans (A7) puis incrémenter A7.
B. Ecrire la donnée dans (A7) puis décrémenter A7.
C. Incrémenter A7 puis lire la donnée dans (A7).
D. Décrémenter A7 puis écrire la donnée dans (A7).

QCM 4 174
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16. Soient les deux instructions suivantes

PON Jy\:f,\(l\;_.
cip(L)01,02 N9 < DA
BLO ™ NEXT

Branchement & NEXT si ¢ DA- D2 -
A. D1 =$FF0000FF et D2 = $FFO000FF - (©) DI =SFFO000FF et D2 = $00FFFF00 1,7 Dy

B. DI =$00FFFF00 et D2 = $FFO000FF D. DI = $00FFFF00 et D2 = $00FFFF00 D, -,
| DI>M ~
17. Sm% les deux instructions Suivantes : /
cMP( D D1,D2 DA Ao
BLT  NEXT b2 S
Branchement & NEXT si
A, DI = $FF0000FF et D2 = $FFOQ00FF C. DI = $FF0000FF et D2 = $00FFFF00 ~ D1LD,
/) D1=$00FFFF00 et D2 = $FF0000FF) D. DI = $00FFFF00 et D2 = $00FFFF00
D2<{MN
18. Soien%h;s deux instructions suivantes : /
CMP(W D1,D2 Az
BLEK“ NEXT DL LD (™
Branchement a4 NEXT si : DA > Da
D1 = $FFO000FF et D2 = $FFO000FF (C) DI = $ERABO0FF et D2 = $ROREFF00"
D1 = SOBRKFF00 et D2 = $RRGOQOFF, D.) D1 = $00FFFF00 et D2 = $00FFFF00
N D2
19. Soient les deux instructions suivantes : oy
CMP',B D1,D2 ’\\)‘L.QDJ\ AL
BLE ™~ NEXT
Branchement a NEXT si : ,_9_’.: < ,E;L
@ D1 = $FF0000FF et D2 = $FFO000FF C. D1=_3§FF0000FF et D2 = $00FFFF00
'B.) D1 = SO0FFFEQQ et D2 = $FFO000FF_ (D.) D1 =$00FFFF00 et D2 = $00FFFF00

D4 > Do

20. Soient les deux instructions suivantes :

= DA

CMP(BD1,D2 L=

BNE =~/NEXT

Branchement & NEXT si ¢ ~

Ar.angl — $FF0000FF et D2 = SFFO000FF () D1 =$FF0000FF et D2 = $00FFFFO0"
@ Dl = $00FFFFEB etD2 = $FF00005_EJ D. Dl= $00FFFF99 et D2 = $00FFFFQ0

2/4
QCM 4

8
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E\\'n QP__ln:I _@ | Effoctive Addrass swsource, dedustination, s=ulther, [=displacament Opuratlon Description
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ASR Holy I 1E 0 P 0 (O (O O (R P ‘:ll::"'f hrithmetic shift Dy #nbits L/R (W] 108)
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CHPH® | BWL |(Ay)«.(Ane [-====T - -le - T - T -T1-T+ 1 - T-]satCORwh{k)-(Ay) [Compara (Ax) to (Ay) Increment hx and Ry
Dlcc | W |Dneddres’ |~==-~ =1 -1-1-1-1-1-1-1-1 - |-!|ifechlsethen{On-1-> Dn |Test condition decrement end bronch
- i Dn > -| then addr <»PC ) | (1B-bit = oflse! to address)
DVS [ W |sDn =***0|e 5| s | s | 8| & | s|s|s | s |s|:02bn0n/elGbits->aDn |On= [ 16-bil remomder, 10-bit quotient
DYl | W {s0n =***0|g s|s|s|s| s | s|s]|s | s |s|3itDo/IBkits->0n |On=[16-bit remainder, IG-bil quotienl
EOR™ | BWL [ Dngd -**00fg[-[d[d[d[d ][ d [d]d -+ |s'|OnXORd >4 Logical exclusiva OR Dn to dustinalion
[EDRI™ [OWL [ #nd =**00|d|-|d|d | d | d| d [dfd s [#nXIRd->d Logical nselusiva OR #n Lo destinotion
EORI™ |8 (#nBCR |====# |- || « | « | - | -] - | - |- s | #n XOR CCR - CCR Logical exclusive OR #n tw ECR
EORIT | W (#nSR |=====| - | - s |#n XOR SR > SR Logical exclusive OR #n ta SR (Privieged)
T LRy |-——--- elo| - | -] |- R RE - | - |registar €= register Exchange registars (31-bit only)
w Wit =%00]d] -] -] - | - | -1 - | -1-1-1 - |-|0nB=>0nV[0n > OnL |Sign extend (chonge 810 W or Wi ) -
ILLEGAL ———=l -t T o] = 1 1PC3-(83P:SR->-(SSP) | Benorate Wegal Instruction excoplion
P T |—- A-1dl -] -]df d [dld]d] d [-[Td>N Jump o ellective oddress of destination
N T <[] d d ) d |d|d|d]| d [-[PC>-BP:Td>PC  |pushPL,jump io subroviine ol addressd
T b T=<= Tels | -1 -1s]| s |[sls[s]| s [-[Ts>h Load elfective address ol s to An
TifE ln [ = o e [ i IR - RIENE < |- [ >G50 Create focal workspace onstack
SP; in-> 8P (negaliva n to allocals spate)
T — y 0 o |- - w = = . w . . - . lnﬂi:ll shift Oy, Ox bits Infll‘l‘iﬂl'l
i g e et zlsbeded « §el sl = s ‘:]C"—""“[:g Logel i Dy, s /R (10 8)
W ld deldlaldtd] d [d]d . l d :.:gi:j shii: d1bit h[l.r‘rig:I (W onty)
TOvE™ | =vo00|els| ole | e |8 e g |e| s s |5 s ove dalo from source Lo deslination
ﬂuté B::L :ﬂm moeen|g|-| 5 5 F H H s | 5| s 5 s (5= (0R Move source 1o Condition Code Etg!slar
'WOVE | W |sSR vesna|g|-] 3 | s | 5 | 8 s | s |s]|s s [s{s>8 Move source \o Stalus Regislar (Privieged)
HOVE | W |SRd  [====- dl-1d | d|dd] d |[d]|d] - - [-[Sh=>d Wiove Stalus Register to destinalion
Wove | C[U8PAn  [--=-- ddl -1 [=-1-1 - 1-17-T-1 - [-|usP>hn Wove User Stack Painter to An (Privileged)
AnlSP D O e T U O B e (T e Move An to User Stack Pointer (Privileged)
U1 sd | XNEVC|Da|An| (Aa] | (5n)e | +ha) | Tikn) | (ChnJi) | abs {abs.L| 0.PE) | (WPCR) [#n
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Architecture des ordinateurs — EPITA - S3 —2019/2020

fpcode|Sho | Oporand | CCR | Effective Addrss s=source, dedastinotion aeeithor i<diniocoment | Operation 1 Daseriplion |
BNL| s [XNZVC o [An] o) [Ghale [ -Ghn) | o) | ikt wba [abs ] 070) [ 07CS10) [ Fin
MOVEA" | WL |sAn rem=elilu]a s [ ] s |8 |s|s v |s|a>hn Move scurce o An (HOYE s An use NOVEA)
OVENT| WL [RnRnd | =---- Sl-fe - a1 e o d- <+ [Registors > d [ Move specilied registors to/fram mamory
s.fn-Rn el ' . e lil s |- {5 Registers (W sourca Is sign-nxtended ta L for Rn)
(NOVED | WL [Dafhn) |=====1s|~| - |- i S T e < [~ [0n=> (iAn)..i*ZAn], Ji*hA. | Viove On to/Irom sliernale memory bytes
‘ (tAn).Dn - d|- . : > « | (14n) = Dn. (¥ An)..{1+ 4 A. | (Aceuss only oven or add nddrosses)
MOVEQ'| L{8nDn  [=**OOfd[-| . [ - [ - |- ? i - s |#n->0n Vave sign extendod 8-bit #n to On
MULS | ¥ [sDn *::00 el-|s|s|s |« s s | s | s § | s |iGbits  2iGbit0n - 200 |Multiply signed IG-bit:resull: signed 32-bit
NUU | W sin : ‘N: gl-|s|s|s |5 t | s |3 s | s |IBbits " Bkt On = On Multiply unsiq'd IB-bit; resull; unsig'd 32-bit
NGCD |8 _1d o ld I d T T d ] 4 [ald A EEY Hegate 00 with eXlend. BC0 resul
%ng g‘,i% : i fl -ld |l d a4 d d | d -10-d=>4d Nanate destination {2's complement)
N B e S -|djd|d]d d |[d[d -(0-d-X>4d Hegale destination with eXtend
T ETRE o5l b=t R W) ] R T I - |Hone o operation occurs
A .. dl-{d{d|d]d d dld] - - - HOT(d) > d Lagical HOT destination (I's complement)
l]ln. 4 : : : :‘ s |3 s s s s s |8 |s0RDn=>Dn Logical OR _
R BV g =~ouly T : d | d |d|d] - + |- |0nDRd>d (Dﬂ! 15 used when source s #n)
A R T e d | d [o(dl-] - [s|nMRd->d lngpd OR #n to destinalion
R o I S I I I S B R Y Logicat OR #n to CCR
T P e 3 B I I R P Y Togical OR ¥ la SR Privieged)
RESE] 0 =4t 120 T o 5 s |s|¢s g |- |Ts=>-8P) Push cffective eddress of sonto steck |
ROL  |@WL|DxD —oege el -l -l b el - el -] - |- [hssertRESETLine Issue o hardware RESET (Privileged) |
ROR .e,,ﬂ,. ; i HMER R R — I;ntnlu Il]]‘f. 'I'l; IJI:B lrlll{,nlg;hﬂ [mlh?ﬂ )g]
TN " 4 L . E B - 5 otale Oy, #n bits lefL/right (Fn:] 1o
o 'ém S 1 I I R Gt |Rotaled ot lalt/ight (¥ only)
R | (s T T T T i [ mimisimiintng
o I - ; = b L B I . H otate Uy, #n bits leil/r n:ilo
- v |4 dlalalalal alalals] - || G=—=5Let |totote destiation o lot/right (4 ol
T wmeme -l - - T - - [8Me > SR:(8F)» > AL |Retuen from exception (Privikged)
U s e e [ e[ [ (570> COR S - P Retun o subrotio ndresioraCR
SR B :‘: sl=lejef-1-1 - B - |- ](8P2PC Return from subrouting
Oy L [T I T l o Sl - |- | Dxp-Dyg-X Dy Sublract BCO sourca ond eltand bil from
s -{Ay).-{Ax) Sl-{ -] -]e]- - e | = (M) g= ~{Ay) g X =2-{An) g | dustination, OCD resull
e (B | |- dl-Td|d{d[d] & [ d]d[-]| - [-|Wechtuetenls>d |FeclruethendB=11111111
esels>d glse df = 00000000
SIEIP{ #n seewal ol - - - Ts [# >8R 5100 Wove #nto SR. stop processar (Privileged)
SUB' |BWL [s.Dn vereh]y \ s|{s|s|s{s| s [s]s]s] s [s'0n-s>0n Subtract binary {SUDI or SUBD used when
. Ond efd'{d|d|d]d ¢ | d|d] - = |- |d-On=>d source Is #n. Prevent SUBO with #nl)
m. Wlishn  [===-= sjelsl s s s [s[s[s] & [s|lhn-sdh Subtract address [ sign-extended 1o.1)
Sugl . BIL | #n.d v vrejd|-f{d|d |d|d]| & [d)d]-| - [s|d-H->d Sublract inmediale from destinalian
SUBD [OWLAnd  ["~***|d(d|d[d | d | d| d [d|8 s[d-d>d Subtract qeick Immediata (#n range: |10 B).
‘SUEK BIYL | 0y.0x ! ) E (S T e . i e - |Ox-0y-X > Dx Tublract ssurce and eXtend bit frem
Ahy)-(Ax) -1-1- e . - |- - =X > (k)| destination
SHAR | W [Da =**00|d|-]| - - | - |bits(3HB)€ bits[150)  [Exchange the I8-bit halves of On
W |B |d -*=00|4{-|d|d | d]|d]| d d [d] - = | = [testd-2CCR: | ->hitTold  [Rand Zset to rollect d. bitT of d set o |
T n e () B = | = -1 - « | g |PC->-(SSPRSR->-(SSP); | PushPC and SR, AC set by vector table in
(vector tabla entry) -» PG| (#n range: 0 ta 15)
T et =T 5 e e v -1-1- = | - |If¥ then TRAP #7 |If ovarllow, execute an Overflow TRAT
181 |BWL|d -*s00|d|-|d|d]d [ d] d [ d]d]- - | - [testd > CCR N and Lset to rollect destination
TR |- = . S . w bow |re = |- Thn 2> 8P (8P} S An Remove Jocal warkspace Lrom stack
TOWL| sd [ %WEVC| Un An| G (R Db [UX) | fhnfial [ubet | absl | 020) | KPCRN [ o
W
[ Condition Tasts {+ 0%, 1HOT, @ XOR: * Unsigned, * Miernate cc ) An  Addross register (6/32-bi.n20-7)  SSP Supervisor Stack Pointer (32-Lil)
|ce Condition Test | ce | Condition Test On Ooto registor (8/16/32-bit ns0-7)  USP Usur Stack Pointer (32-bit)
(1 true [ V0 | overllow clear | I¥ Rn oaydela or address register SP Active Stack Pointer (same as AT)
F Tlake i S [overflowsel |V s Sorce, ¢ Destnation PG Program Counter (24-bit)
[T [Wigherthan | WG+ D | PL | plus I o Either source or destinalion SR Status Registar (16-6i0)
= [Twer orsame |G +2 | VL | minus M #n_ Immedate data, 1 Displacemenl | CCR Condition Code Register (lawer B-bits of SR)
W% CC* | Ticher or some | 1G. GE [ graater or oyl [ IR @) BCO Binary Coded Decimal N negative, 2 2ur0, Y ovectlow, G corey, Xextend

lowerthan | [ U1 [ less than Y] F Effective address * set according to operation's resull = sal directly
[ not equal i ol j Lang only; all others &ra byt only

- slined
greaterthan [N @ V) + not alfected, D cleared, 1set, Uuad
T 11 T (e orequl @V 41 5 Assembler calculates offset

Dranch sizes: B or 8 <2810 «127bytas, W or L -32764 ta «32767 bytes
Revised by Peter Csaszar, Lawrence Tech Unlverslty - 20042008 Assembler automatically uses A, 0or M farm If possible. Use #n.L to prevent Ouict optimaatian

| Distributud under the GNU general publi us lizense. |
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